

Hrvatski - Žene Pisma - Wives Scriptures

Efežanima 5:22-24 Žene svojim muževima kao Gospodinu! 23 Jer muž je glava žene kao i Krist Glava Crkve - On, Spasitelj Tijela. 24 Pa kao što se Crkva podlaže Kristu, tako i žene muževima u svemu!

Efežanima 5:31,33 Stoga će čovjek ostaviti oca i majku da prione uza svoju ženu; dvoje njih bit će jedno tijelo. 33 Dakle, neka svaki od vas ljubi svoju ženu kao samog sebe, a žena neka poštuje svog muža.

1 Korinćanima 7:3 Muž neka vrši dužnost prema ženi, a tako i žena prema mužu.

1 Korinćanima 7:34 pa je razdijeljen. I žena neudana i djevica brine se za Gospodnje, da bude sveta i tijelom i duhom; a udana se brine za svjetovno, kako da ugodu mužu.

Kološanima 3:18 Žene, pokoravajte se svojim muževima kao što dolikuje u Gospodinu!

1 Timoteju 2:11-15 Žena neka u miru prima pouku sa svom podložnošću. 12 Poučavati pak ženi ne dopuštam, ni vladati nad mužem, nego - neka bude na miru. 13 Jer prvi je oblikovan Adam, onda Eva; 14 i Adam nije zaveden, a žena je, zavedena, učinila prekršaj. 15 A spasit će se rađanjem djece ako ustraje u vjeri, ljubavi i posvećivanju, s razborom.

Postanak 3:16 Rađat će ti trnjem i korovom, a hranit ćeš se poljskim raslinjem.

1 Petrova 3:1,2 Tako i vi, žene, pokoravajte se svojim muževima: ako su neki od njih možda neposlušni Riječi, da i bez riječi budu pridobiveni življenjem vas žena, 2 pošto promotre vaše bogoljubno i čisto življenje.

Titu 2:1-5 Ti, naprotiv, govori što se priliči zdravu nauku: 2 starci da budu trijezni, ozbiljni, razumni, zdrave vjere, ljubavi, postojanosti; 3 starice isto tako - vladanja kakvo dolikuje svetima: ne klevetnice, ne ropkinje mnogog vina, nego učiteljice dobra 4 da urazumljuju mlade neka ljube svoje muževe, djecu, 5 neka budu razumne, čiste, kućevne, dobre, podložne svojim muževima da se riječ Božja ne bi pogrđivala.

Mudre Izreke 12:4 Kreposna je žena vijenac mužu svojemu, a sramotna mu je kao gnjilež u kostima.

Mudre Izreke 14:1 Ženska mudrost sagradi kuću, a ludost je rukama razgrađuje.

Mudre Izreke 19:13 Nesreća je ocu svojemu bezuman sin, i neprestano

prokišnjavanje svade su ženine.

Mudre Izreke 21:9,19 Bolje je živjeti pod rubom krova nego u zajedničkoj kući sa ženom svadljivom. 19 Bolje je živjeti u pustinji nego sa ženom svadljivom i gnjevljivom.

Mudre Izreke 25:24 Bolje je stanovati pod rubom krova nego u zajedničkoj kući sa ženom svadljivom.

Mudre Izreke 27:15,16 Streha što prokišnjava za žestoke kiše i svadljiva žena - jedno su te isto. 16 Tko nju zaustavlja, zaustavlja vjetar i desnicom hvata ulje.

Mudre Izreke 31:10-31 Tko će naći ženu vrsnu? Više vrijedi ona nego biserje. 11 Muževljevo se srce uzda u nju i blagom neće oskudijevati. 12 Ona mu čini dobro, a ne zlo, u sve dane vijeka svojeg. 13 Pribavlja vunu i lan i vješto radi rukama marnim. 14 Ona je kao lađa trgovačka: izdaleka donosi kruh svoj. 15 Još za noći ona ustaje, hrani svoje ukućane i određuje posao sluškinjama svojim. 16 Opazi li polje, kupi ga; plodom svojih ruku sadi vinograd. 17 Opasuje snagom bedra svoja i živo miče rukama. 18 Vidi kako joj posao napreduje: noću joj se ne gasi svjetiljka. 19 Rukama se maša preslice i prstima drži vreteno. 20 Siromahu dlan svoj otvara, ruke pruža nevoljnicima. 21 Ne boji se snijega za svoje ukućane, jer sva čeljad ima po dvoje haljine. 22 Sama sebi šije pokrivače, odijeva se lanom i purpustom. 23 Muž joj je slavan na Vratima, gdje sjedi sa starješinama zemaljskim. 24 Platno tka i prodaje ga i pojase daje trgovcu. 25 Odjevena je snagom i dostojanstvom, pa se smije danu budućem. 26 Svoja usta mudro otvara i pobožan joj je nauk na jeziku. 27 Na vladanje pazi ukućana i ne jede kruha besposlice. 28 Sinovi njezini podižu se i sretnom je nazivaju, i muž njezin hvali je: 29 "Mnoge su žene bile vrsne, ali ti ih sve nadmašuješ." 30 Lažna je ljupkost, tašta je ljepota: žena sa strahom Gospodnjim zaslužuje hvalu. 31 Plod joj dajte ruku njezinih i neka je na Vratima hvale djela njezina!

**Pastor T. John Franklin
Church of Salvation, Healing, and Deliverance
COS-HAD.org**